

Konferencija FSec 2011

/*-->*/



U sjeni velikih informatičkih konferencija koje najavljuju i prate svi važniji mediji, na varaždinskom Fakultetu organizacije i informatike održano je u tišini druženje profesionalaca koji se bave informacijskom sigurnošću. Naziv konferencije je Fsec 2011, a održana je 22. i 23. rujna 2011. u sklopu konferencije CECiiS (*Central European Conference on Information and Intelligent Systems*).

Organizator konferencije je FOI, a pripreme su odradili Tonimir Kišasondi, asistent i znanstveni novak, te Vlatko Košturjak, IBM-ov stručnjak za informacijsku sigurnost. Devetnaest pozvanih predavača održalo je predavanja koja su redom bila tehnički orijentirana. Na kraju konferencije održan je skup hrvatske podružnice OWASP-a. *Open Web Application Security Project* okuplja dobrovoljce koji nastoje poboljšati sigurnost Web aplikacija.

Iako je prošlo mnogo vremena od kada je konferencija održana, smatrali smo da je svojom kvalitetom zavrijedila da se na nju osvrnemo. Tome u prilog ide ide i mišljenje Ivica Ostojića, vjerojatno našeg najpoznatijeg stručnjaka za informacijsku sigurnost, da je to najkvalitetnija konferencija o informacijskoj sigurnosti koja se održava u Hrvatskoj.

Na stranicama konferencije naći ćete popis [predavanja](#) [1] i dio [prezentacija](#). [2] Uvjereni smo da će vas barem poneko izlaganje zainteresirati.

Zanimljivo je da je većina predavača na neki način povezana s CARNetom: neki su CARNetovi sistemci, drugi su vanjski suradnici, a treći su otišli iz akademske mreže u komercijalne tvrtke ili osnovali svoje vlastite. Nadamo se da će naredne godine konferencija biti medijski bolje praćena, te da će joj prisustvovati više informatičara koji se žele educirati iz područja informacijske sigurnosti, pa i više kolega iz CARNeta.

Potaknuti uspjehom prve konferencije, organizatori najavljuju da će slijedeće godine produžiti trajanje konferencije na tri dana i uz predavanja organizirati radionice na kojima će polaznici stjecati praktične vještine.

Pobrinut ćemo se da narednu konferenciju na vrijeme najavimo.

čet, 2012-02-02 17:22 - Aco Dmitrović **Vijesti:** [Dogadjanja](#) [3]

Kategorije: [Sigurnost](#) [4]

Vote: 0

No votes yet

Source URL: <https://sysportal.carnet.hr/node/881>

Links

- [1] <http://fsec.foi.hr/index.php/Schedule>
- [2] <http://fsec.foi.hr/slides/>
- [3] <https://sysportal.carnet.hr/taxonomy/term/43>
- [4] <https://sysportal.carnet.hr/taxonomy/term/30>